['ab6acosa Hatanbs MIBanoBHa
BOCITUTATEb,
MBJIOY Ne 25 r. CanaBata PecriyOiuku bamkoprocran

MaremaTnuyeckoe pa3sBuTHE B cTapiuel rpymnmne « byaymue KocCMOHABTbHD)
1. Opr.MmomeHT

2. Cropupus — kocMoHaBT Erop

B. — A xak 3Bajnu nepBOro KOCMOHaBTa?

B. — A BBl X0THTE cTaTh KOCMOHaBTaMHu? KakuM qomkeH ObITh KOCMOHABT?

- CeroaHs MbI IPOBEIEM ITOATOTOBKY, YTOOBI CTaTh KOCMOHABTaMU. I 0TOBBI?

3. YCTHBIN cyerT.

- Kakoii ceromus nenp Heaenu?
- Kakoii Ob11 Buepa?

- [Tocuutaem o 10, o6paTHO

- [TocuuTaii o nopsaxky

- HazoBu coceneli uncna

- HazoBwu ciienyroliee 4uciio

- HazoBu npeapiyliee 4nucio

4. 3aga4um B cTHXAX.

1: IlsaTe pedsar B pyTOo urpanu
OHOro 1OMOM MO3BAJIH.

OH B OKHO TJISIUT, CYUTAET,
CKOJBKO UX TENepb UrpaeT?
HMetu:5-1=4,

2: lllects rpuboB Hammen Bagum,
A ToTOM €enie OJIvH.

Br1 oTBETHTE HaA BOIPOC:
CKoJIbKO OH TpUOOB MpuHec?
Heru: 6+1=7.

3: Tpu pomMamiKu-XenTorIa3Ku,
JIBa BecelbIX BaCHJIbKa
[Tomapunu mame geTu.

CKOJIBKO K€ IIBETOB B OykeTe?
Hetn: 3+2=5.

5. Urpa «Cocuuraii pakeTb»

Cesin Ha TUBaH

- CKOJIBKO pakeT Bbl BUAMTE HA MOJIbOepTe? 5

- Kak ux pazaenuts Ha naBe yactu? I10 CKOJIBKO pakeT B KaxK10u?
2u3,3u2,1ud,4ul.

- Caenanu oJIHy 4acTb, COEAMHUIA BMECTE BCE PAKETBHI.

- Kak momyuuts 6 paker?



- Kak nonyuuts 7 paket?

- Teneps kak moy4uTh 5 paker?

6. [lanbunkoBas rumHacTuka «KocMoHaBT».

B témHoM HeOe 3BE31bI CBETAT, (C:KUMaeM U pa3kKuMaeM KyJIauku.)

KocMmonaBt netut B pakete. (IloTupaem nagoHb 0 J1aJ0Hb.)

JleHb netut u HoYb JeTUT. (C:KUMaeM U pa3zKUMaeM KyJIadyKu.)

U na 3emutto BHU3 AIUT. (MMuTHpyeM OMHOKIIb.)

7. PaboTa B TeTpaasix

C. 46 3.1

I'mMmuacTuka 1J14 rias:

[TocmoTpuTe BBEpPX, KaK BHICOKO MBI JIETUM, a T€TEpb MOCMOTPUTE BHU3, 1aJIEKO
JM OT Hac 3emuis. A Terepb CMOTPUM BIIPABO, BJIEBO, KAK MHOT'O BOKPYT 3BE311. MbI
JIETUM BBICOKO HaJl 3eMJIEN U HAM HEMHOT'O CTPAIIIHO, 3aKMYypbTE IJ1a3a, pakera
HaOWpaeT BBICOTY, OTKPBIBAEM TIJ1a3a, Nepej] HaMU BCE MEIbKAET, CMOTPUM U 4aCcTO
MOpTraem.

C463.2

8. PuzMuHyTKA

KnyT Hac ObICTpbIE paKkeThl
JI71s1 mporynok 1o rianeTam
Ha kakyro 3axotum

Ha takyto nonetum!

9. Urpa «CocTaBsb 3a1a4y»
(M0 KapTUHKE)
- U3 kakux nByX 4acteit cocTouT 3amaua’? (yciogue, 60npoc, peuietie)

beo 3 paketsl .puseteno eme 2. CKONbKO pakeT cTayio?

- Ecniu B Bonpoce ecthb ¢10BO "cTano", To Kakoi apu(pMeTUYECKU 3HaK HYKHO
ITOCTAaBUTH?

Pewenne : 3+2=5

beio 8 3Be3a. Tyuka 3akpbuia 3 3Be34bl. CKOJIBKO OCTaIoCh?

- Ecniu B Bompoce ecthb ¢10BO "ocTanoch", TO Kakoh apuMeTHIECKU 3HaK HY>KHO
MOCTaBUTH?

Pemenue : 8-3=5

10. Urpa « KoHCTPYKTOPBHI KOCMHYECKHX KopalJieii».

VY kaxaoro peOEHKa KOHTEHEpP ¢ HAOOPOM reOMETPUUECKUX PUTYp
Bocnurarens: Bol ocTaérech KOHCTPYKTOpAMH KOCMUYECKUX KOpadieil, u ceiluac
KQXK]IbI U3 BaC CKOHCTPYHUPYET CBOM KOCMHUYECKHI KOpalib MO CXEME.

([eTu BBIMOJIHAIOT 3aJJaHUE, a IOTOM PACCKa3bIBAIOT, KaKue (GUTypbl OHU
WCIIOJIB30BANIH JIJIs CO3/IaHUSI U300paKEHUsSI KOCMUYECKOTo KopaoJisl.)



11. PaGora B TeTpaasix

C.48.3.2

MaTteMaTH4YeCKH JUKTAHT

Bocnuraresib: B j1eBOM BepXHEM yIiTy HApUCOBATh NPSIMOYTOJIBHUK KPACHOTO
[IBE€TA; B BEPXHEM IPABOM YTJIy HAPHUCOBATH KPYT JKEJITOTO I[BETA; B HUKHEM
JIEBOM YTJIy KBaJpaT rojiyooro 1BeTa; B HIDKHEM MPABOM YTy HAPUCOBATh KPYT
CHHETO LIBETA; MOCEPEANHE HAPUCOBATH TPEYTOJbHUK 3€JICHOTO 1IBETA.

Hror.- Kocmonasty Eropy oueHb NOHpaBUIIOCh, KaK Bbl TOTOBUTECH CTATh
KOCMOHaBTaMU. A ceiyac Bbl MOXETE MOCTPOUTH KOCMUYECKUNA KOpaOJib U3
KyOUKOB WJIM KOHCTPYKTOpA.



